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iPhoneTruth : du hast die Anleitung wohl nicht richtig verstanden, daher auch die falsche
Konfig.

Beispiel zur Erklärung:

Du hast ein Notebook an welchem 2 USB 3.0 Ports vorhanden sind, 

Wenn du einen USB 2.0 Stick an die USB 3.0 Ports klemmst, wird dieser zwar in Ioreg (Beispiel)
HS01/HS02 gelistet aber der Anschluss selbst bleibt ja ein USB 3.0 Port und muss dann
entsprechend auch als USB 3 für HS01/HS02 hinterlegt werden im Kext. Nutzt du nun einen
USB 3 Stick an selbigen Ports wird der Stick unter SS01/SS02 gelistet. HS gilt lediglich für USB
2.0 devices aber der Port muss wie gesagt wenn es ein USB 3.0 Anschluss ist auch als solcher
deklariert werden. SS ist immer das Gegenstück sozusagen was für USB 3 devices an diesem
USB 3 Anschluss zuständig ist. 

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/40859-l%C3%B6sung-f%C3%BCr-bluetooth-probleme-mit-der-
dw1560-dw1830-und-dw1820a/?postID=476576#post476576
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